

Ayer en la Diputación

Sesión de la Comisión Gestora

A las seis de la tarde de ayer se reunió la Comisión Gestora de la Diputación, presidiendo el señor Palazón y asistiendo todos los elementos de la Comisión.

Se aprueba el acta de la anterior. También se aprueban dictámenes sobre arreglos de caminos.

Se da cuenta de los expedientes instruidos por falta de pago al impuesto de cédulas.

El delegado del Servicio de Cédulas señor Paulino Torres presenta moción sobre funcionamiento del servicio.

Se lee un escrito del Delegado de Hacienda transmitiendo orden del Ministerio de Hacienda desestimando instancia de varias Diputaciones que piden la cobranza de las Contribuciones.

Se lee un informe del Decano del Cuerpo facultativo sobre la instancia del practicante don José Franco.

Se designa al diputado Sr. Paulino Torres para que asista a la subasta de un camino.

Los alumnos de la Normal solicitan una subvención para gastos de un viaje de estudios.

Apoya la petición Paulino Torres y se faculta al Presidente.

Concepción Alcolea pide dos meses de licencia.

Conformes.

Francisco García y Antonio Cánovas solicitan ser nombrados sirvientes gratuitos de la Casa Provincial del Niño.

Conformes.

Ros pide que la Diputación pida al ministro de Marina el indulto del cabo de Marina Antonio Ribera, que acudió al Ayuntamiento pidiendo que se mejorara al rancho.

También pide se nombre a don Diego Pedreño recaudador de Cédulas en Cartagena.

Los ruegos de Ros son atendidos y se levanta la sesión a las siete y media de la tarde

LA LLUVIA

En la tarde de ayer cayó sobre la capital una ligera lluvia que volvió a reblandecer el piso de nuestras calles.

Salió después un rato el sol pero sin fuerza, encapotándose de nuevo el horizonte y dejándose sentir un frío bastante intenso.

García Sanchiz, en Murcia

Su brillantísima charla de ayer en Roma.—Hoy será la segunda

El gran charlista Federico García Sanchiz, se presentó ayer tarde ante el público murciano, desde el escenario del Romea.

El teatro ofrecía un brillantísimo aspecto, ocupado en su totalidad por un público selecto, predominando el sexo femenino.

El título de la charla de Federico García Sanchiz, fué «Y al ver la gente subió a la montaña...»

García Sanchiz nos llevó de la mano, cautivados por su palabra mágica y sus descripciones tan acabadas, hasta los Santos Lugares, que recorrimos en extasis.

Este gran Federico tiene entre otros muchos méritos que adornan su personalidad y le hacen inconfundible, el de la sugestión. Y tras él, seguimos el recorrido por Palestina, Belén, el Monte Carmelo etc., fijando la retina sobre aque'los sitios y días idílicos de Jesús, como si estuvieran desfilando ante nosotros.

Bellísimos periodos tuvo la charla de García Sanchiz, que el público entusiasmado subrayó con aplausos entusiastas, pero cabe citar como imponderables aquellos con los que describió la Fiesta del Corpus en España y sobre todo en Valencia. La palabra limpia del insigne charlista, y sus imágenes perfectas, detalladas, llevaron al público entusiasmado, en un silencio admirativo, hasta el último momento, en que le tributaron una ovación grandiosa al terminar su disertación, que era la muestra más evidente del placer con que lo escucharon.

Esta tarde a las seis y media pronunciará su segunda charla, sobre el tema «Yo me alegré con los que me daban...»

Seguramente ofrecerá otra vez nuestro coliseo municipal el aspecto de las grandes solemnidades.

Asociación profesional de Estudiantes de Derecho F. U. E.

Como se había anunciado, ayer sábado en el domicilio social de la F. U. E. de Bachillerato se celebró una charla sobre el palpitante tema «Los estudiantes ante la guerra», que estuvo a cargo del Presidente de la Asociación José Sánchez López.

Empezó el orador haciendo resaltar la importancia de acto e invitó a todos los estudiantes a tomar parte en esta campaña pacifista que hoy inician los del B. chiller.

Refiriéndose a la guerra europea cita estadísticas curiosas sobre el balance de la contienda, y respecto de lo que sería una futura conflagración, expuso varios de los trabajos que se realizan en los modernos laboratorios para exterminio de la Humanidad y con ella de la civilización.

Terminó repitiendo su llamamiento a los estudiantes y fué muy aplaudido.

El próximo sábado nuevas charlas por otros compañeros.

De la Diputación

Visitas

El señor Palazón recibió ayer varias visitas, entre ellas al alcalde de Riotea, que se suscribió en una cantidad para pago del contingente.

También lo visitó doña Laura Argelich para hablarle de un viaje de estudios de las alumnas de la Escuela Normal.

El señor Palazón prometió llevar el asunto a la sesión de la Comisión Gestora.

Visitas a Azaña

El aviador Loring le habla de su vuelo a Manila

Por telégrafo de la tarde Madrid.—El jefe del Gobierno recibió la visita del director general de Aeronáutica y del aviador Lein Loring.

Este aviador le habló del vuelo que emprenderá a Manila la semana próxima.

Visitaron a Azaña una comisión de subalternos del Ejército y el agregado militar de Méjico.

A los afiliados a la Juventud Lerrouxista de Murcia

Se nos interesa la publicación de la siguiente nota:

Después de un lapso de tiempo, en el que esta juventud por circunstancias políticas de todos conocidos ha creído prudente mostrarse en actitud expectante sin desarrollar aquel a la bor que como organización le corresponde, y estando ahora en vísperas de acontecimientos políticos de verdadera importancia en el orden nacional y local esta Junta Directiva creyendo que la prolongación de esta pasividad solo redundará en perjuicio del Partido, sentir unánime expresado por todos los jóvenes Lerrouxistas y simpatizantes se propone dar a esta juventud la vitalidad y entusiasmo que con el concurso de todos precisa.

Para ello, ha acordado celebrar junta General Extraordinaria, cuyo orden del día a continuación exponemos, y por el que veréis que nos proponemos seriamente abordar los problemas preliminares y básicos que—resueltos—serán garantía de que esta juventud había adquirido la potencialidad y el dinamismo debido.

Orden del día de la junta general extraordinaria que celebrará el día 12 de los corrientes a las once de la mañana la juventud Lerrouxista de Murcia en nuestro domicilio social González Adalid núm. 5.

1. Actitud de la Juventud ante la próxima contienda electoral.
2. Elección de Directiva.
3. Sobre la creación de un semanario.
 - a) Lectura y discusión de la Ponencia.
 - b) Nombramiento de Comité de Redacción.
4. Designación de la Comisión de propaganda.
5. Acción de Comisión de Fiestas Culturales.—El Secretario, José Serrano Guarinos.



EL SEÑOR

DON MARIANO PALAREA SANCHEZ DE PALENCIA

Abogado, Presidente del Circulo Católico de Obreros, del Capitulo de la Congregación de la Vela y Alumbrado y del Consejo de las Conferencias de San Vicente de Paul

Ha fallecido a los 82 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Sus hijos, doña Maria de los Dolores, don Mariano, doña Maria del Rosario y doña Maria de la Purificación Palarea y Torres; hija política, doña Maria de la Concepción Clavijo Carrillo, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus amigos y personas piadosas que lo encomienden a Dios y asistan a su entierro y funeral que tendrán lugar en la Iglesia Parroquial de Santa Catalina, el primero hoy domingo a las cuatro y media, y el segundo el martes 14, a las diez de la mañana, por cuyo favor anticipan la expresión de su reconocimiento.

Las misas que se celebren hoy en el Oratorio de la casa del finado, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Murcia 12 de Marzo de 1933

Casa mortuoria: Plaza de Santa Catalina, 10.— No se invita particularmente.— El duelo se despiden en la Iglesia de Jesús, (6)



XIV ANIVERSARIO de la señora

DOÑA CONCEPCION ROMERO AYUSO DE PIÑUELA

Profesora de Instrucción Primaria QUE FALLECIO EL DIA 14 DE MARZO DE 1919 R. I. P.

En sufragio de su alma y de la de su hijo el joven

Antonio Piñuela Romero

fallecido el día 22 de Marzo de 1921 (Q. E. P. D.)

Se dirán misas el martes 14, a las nueve y nueve y media en la Iglesia Parroquial de San Bartolomé Santa María

Su viudo y padre, don Juan Piñuela García; hijos y hermanos, don Fernando, doña Aurora y doña Mercedes, hija y hermana política, hijo y hermano político, respectivamente, y demás familia,

RUEGAN a sus amistades una oración por las almas de los finados y la asistencia a alguno de dichos cultos, por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 12 de Marzo de 1933

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (12)

Justo homenaje

El Colegio de Agentes Comerciales de esta capital, en Junta de Gobierno celebrada recientemente, acordó por aclamación sumarse a la satisfacción del querido compañero don Juan Almarza Solera y rendirle cumplido homenaje con motivo de sus Bodas de Plata con el Gremio de Exportadores de Pimentón, el cual durante un cuarto de siglo ha puesto toda su abnegación y entusiasmo con toda su honradez al servicio de dicha entidad, testimoniándole con ello, la merecida consideración de que disfruta en el expresado Colegio de Agentes Comerciales.

Felicitemos a la Junta de Gobierno del expresado Colegio que así honra a uno de sus Colegiados y al señor Almarza que recibe esta distinción.

YO-YO ha armado la revolución entre obispos y chicos. De venta, en el BAZAR MURCIANO.

Conferencias religiosas-sociales

Durante los días 16, 17, 18 y 19 de Marzo de 1933, a las seis y media de la tarde, pronunciará el canónigo de Burgos y diputado a Cortes, muy ilustre señor doctor don Ricardo Gómez Roff, conferencias religiosas-sociales, en los sitios y con arreglo a los temas que a continuación se mencionan:

- Iglesia de la Merced
- Día 16.—La Iglesia y el Trabajo.
 - Día 17.—La doctrina social de la Iglesia.
 - Día 18.—La familia obrera cristiana.
 - Casa de los obreros católicos
 - Día 19.—La cuestión social obrera, según León XIII y Pío XI.

Se invita a todas a estas conferencias, organizadas por los obreros católicos murcianos, de las que se han de sacar muchos y provechosos frutos.

Partido Republicano Liberal Democrático

Propaganda electoral

La Secretaría del Comité Municipal del Partido nos comunica en esta nota que los mítines anunciados para hoy domingo se celebrarán en el Teatro Local de Alcantarilla a las diez y media de la mañana y por la mañana y por la tarde a las cuatro en el Salón García de Benisján.

En ellos tomarán parte destacados elementos del Partido Republicano Liberal Democrático de esta localidad y en último lugar el distinguido letrado madrileño y elocuente orador don Julián Martínez Reus.

Capilla del Asilo de Lourdes

—(6)—

Cultos a San José de la Montaña

SEXTO DOMINGO

Continúa con gran esplendor en esta Capilla los Siete Domingos en honor al Glorioso San José de la Montaña.

Por la mañana a las siete, Misa de Comunión general, con acompañamiento de armonium y motetes.

A las diez, se celebrará de nuevo la Santa Misa y durante ella, se hará también el Ejercicio de los Siete Domingos, cantándose los Dolores y Gozos del Santo.

Por la tarde a las seis, se expone solemnemente a Su Divina Majestad, estación, preces, el ejercicio del día, plegaria, meditación de los Dolores y Gozos del Santo, terminando con la Bendición Eucarística.

Ocupará la sagrada cátedra, don José Sánchez Ramón, Notario Mayor de este Obispado.

Serán aplicados los cultos de este día, por la intención de doña Josefa Barnuevo, viuda de Barnuevo, en memoria de sus difuntos.

Después de la huelga estudiantil

El proyecto sobre revisión del profesorado, no se somete a las Cortes en virtud de la presión escolar

Eso dice a los periodistas, Fernando de los Ríos
(Por telégrafo)

Madrid.—El ministro de Instrucción pública manifestó que en toda España existía tranquilidad escolar.

Negó la afirmación hecha por «El Debate» de que el proyecto sobre revisión del profesorado, se somete a las Cortes en virtud de la presión de los escolares.

El proyecto se lo entregó el Consejo de cultura para presentarlo el día 28 de Enero, pero después de aprobarlo por unanimidad, se demoró su presentación para elaborar la reforma universitaria, pues forma un todo orgánico.

La reforma del profesorado se hizo con garantías para todos, y yo, dijo el ministro, respetaré la base de Consejo de cultura que garantiza los intereses del profesorado universitario, conciliando o con el interés de España.

Seguimos este camino, como legal y democrático, no queriendo que fuera una obra personal, sino de coincidencia máxima entre las fuerzas sociales. Anunció que aceptará la interpelación anunciada por Sbert sobre el asunto.

Siguieron cerrados algunos centros

Durante la mañana hubo tranquilidad escolar en Madrid. Sigieron cerrados algunos centros de enseñanza, clausurados ayer. En los restantes se dieron las clases con completo orden y normalidad.

Notas deportivas

Galvez ha muerto!

Galvez, el que fué notable portero del antiguo Levante de Murcia, ha fallecido víctima de rápida enfermedad.

Antonio Galvez pertenecía a la vieja guardia de deportistas, que defendieron el pabellón murciano en el campo de la Torre de la Marquessa, sin percibir la menor remuneración.

Todos los aficionados murcianos lo recuerdan, porque dió grandes tardes de triunfo al fútbol local.

Galvez era aún joven cuando se retiró de la vida deportiva después de haber sufrido un grave accidente.

Por su carácter simpático y por su laboriosidad contaba Galvez en Murcia con muchas simpatías, que han de sentir hondamente la desgracia.

Con la muerte de Galvez, se plantea en el seno de su hogar un pavoroso problema, pues queda en la mayor miseria su pobre madre, anciana que está imposibilitada.

Creemos necesario, imprescindible que la Directiva del Murcia, de cuyo club formó parte el finado, acuda a remediar esa situación, organizando algún partido homenaje.

Al mismo tiempo los aficionados podrían hacer una cuestación en favor de la apenada madre del que fué notable jugador murciano.

La directiva del Murcia, en primer lugar y las restantes sociedades deportivas, tienen la palabra.

En la modesta acción en que nos desenvolvemos, estamos a la disposición de todos, para colaborar en esta humanitaria obra.

El Murcia juega hoy en Madrid

Ayer mañana salió para Madrid, el Murcia F. C. que jugará esta tarde contra el Athletic.

Formaron la expedición, secretario técnico señor Guillamón, entrenador señor Fiver y los jugadores Elzo, Enrique, Calparsoro, Garcerán, Muñoz, Reñones, Palahí, Griera, Viciví, Julio, Zamora, Romero, Roig y Sornioherro.

La alineación, según se nos ha manifestado por algunos directivos se hará en Madrid.

En automóviles y en el tren correo salieron infinidad de aficionados.

Los partidos del torneo amateur

Esta tarde juega el Deportivo Eldense, en Cieza, contra el titular.

Arbitrará el colegiado Juan Tomás.

El Elda ha pedido un delegado de la Federación.

En Cartagena, jugará el Plus Ultra contra el Orevillente. El partido correponde al mencionado torneo.

Arbitrará Jesús Pagán.

Partido amistoso en Zarandona

Esta tarde en el campo de Zarandona contendrán en partido amistoso los primeros equipos del Regimiento de Artillería de esta guarnición y el Imperial. El partido empezará a las tres y media y será dirigido por el aspirante señor Albacete.

En el intermedio del mismo se darán noticias del partido Ath étic y Murcia en Madrid.

Excursión ciclista

Hoy domingo organizada por la P. C. M. tendrá lugar una excursión ciclista a Cieza que tendrá su salida a las dos de la tarde en el domicilio de esta Peña (calle de Saurín número 4).

Lo que se pone en conocimiento de todos los aficionados al pedal para si tienen a bien el asistir a ella.

LISCANO.

De la Universidad

Conferencias del profesor, señor Ferrán

Mañana lunes, día 18, a las cinco de la tarde pronunciará la primera de sus conferencias sobre el tema «La cuenta corriente mercantil ante el derecho español», el culto profesor de la Universidad, doctor don Rosendo Ferrán Pérez.

El programa de este cursillo es el siguiente:

Lunes 13.—El hecho, el derecho y la ley.

Razón económica de la cuenta corriente.

La cuenta corriente como ordenación administrativa (cuenta corriente de gestión).

El contrato de cuenta corriente (conceptión unitaria).

La cuenta corriente ante la codificación.

El derecho español y la cuenta corriente.

Modalidades de la cuenta corriente en España.

Martes 14.—El contrato de cuenta corriente común u ordinaria.

Su naturaleza y efectos (síntesis doctrinal).

El derecho español:

a) Código de Comercio.

b) Jurisprudencia.

Miércoles 15.—El contrato de cuenta corriente ordinaria (continuación).

c) Código de Marruecos.

d) Proyecto de reforma del libro II de nuestro Código de Comercio.

e) Más jurisprudencia sobre la materia.

Jueves 16.—La contratación a crédito en el comercio en general.

El comercio bancario.

Modalidades bancarias de la cuenta corriente.

Generalización de la cuenta corriente bancaria.

Los Reglamentos.

La cuenta corriente unilateral.

Viernes 17.—La cuenta corriente de caja.

El depósito regular, el mutuo y el depósito irregular.

Legislación española.

Jurisprudencia.

Código de Marruecos.

Proyecto español.

Estatutos y Reglamento general del Banco de España.

Sábado 18.—La cuenta corriente de crédito.

Código de Comercio.

El préstamo simple.

Las garantías.

El contrato de cuenta corriente de crédito.

a) Jurisprudencia.

b) Código de Marruecos.

c) Proyecto español.

d) Estatutos y Reglamento general del Banco de España.

Conclusiones.

Conclusión.

Juegos Florales en Jumilla

—jo—

La Asociación Mercantil e Industrial de Jumilla, deseosa de elevar el nivel moral e intelectual de esta Ciudad, y como complemento de las brillantes fiestas de su Semana Santa, ha organizado unos Juegos Florales que se celebrarán el día 16 del próximo mes de Abril, domingo de Resurrección, con arreglo a los siguientes temas y bases:

TEMAS

Tema de Honor.—Poesía con libertad de metro y asunto.

Tema primero.—Canto a Jumilla—Poesía con libertad de metro.

Tema segundo.—Tríptico de sonetos al Cristo de la Columna, Abuela Santa Ana y Virgen de la Asunción.

Tema tercero.—Una poesía festiva.

Tema cuarto.—Un cuento literario.

Tema quinto.—Fines que están llamados a resolver las Asociaciones Mercantiles e Industriales en el orden social, económico y cultural.

Tema sexto.—Apuntes biográficos de alguna personalidad ilustre de la provincia de Murcia.

Tema séptimo.—Reformas de más urgente necesidad y aplicación que deben introducirse en la Administración Municipal de Jumilla.

Tema octavo.—¿Debe estimarse higiénico el uso moderado del vino?

Tema noveno.—Industrias que pueden derivarse de la producción vitivinícola.

Tema décimo.—Crónica descriptiva de alguna fiesta o tradición jumillana.

Tema undécimo.—Medios prácticos de abastecer de agua, para riegos, el campo de Jumilla.

BASES

1.ª Los trabajos que se presenten serán originales e inéditos, estarán escritos en español, en cuartillas, a máquina, con unos espacios y por una sola cara.

2.ª Los trabajos, con su lema correspondiente y sin firmar, irán acompañados de un sobre cerrado que contenga el nombre del autor y las señas de su domicilio, llevando al exterior un lema igual al del trabajo.

3.ª El plazo de admisión terminará el día 8 de Abril próximo, remitiéndose, o entregándose en el domicilio de la Asociación Mercantil e Industrial, calle de Cánovas del Castillo número 18, dirigidos al Secretario del Jurado don Rafael Soria Jimenez.

4.ª De los trabajos premiados, por el Jurado nombrado al efecto, tendrán conocimiento sus respectivos autores por medio de la prensa y directamente, con la oportuna antelación a la celebración de la fiesta.

5.ª La Comisión organizadora, se reserva el derecho de publicar los trabajos premiados, y los que no lo hayan sido, serán inutilizados.

6.ª La Reina de estos Juegos Florales será, la que con tal objeto se eligió, por votación popular, en la fiesta celebrada por la Asociación Mercantil e Industrial, el día 25 de febrero último.

7.ª Queda facultado el Jurado para adjudicar el premio correspondiente al tema que por cualquier motivo se declare desierto, a cualquier otro trabajo que, a su juicio, merezca esta distinción.

8.ª Los premios correspondientes a cada tema, serán anunciados oportunamente con el nombre de los donantes.

9.ª El Jurado, podrá conceder además o menciones honoríficas a los trabajos que lo merezcan.

10.ª El trabajo al tema de honor no excederá de 100 versos, ni de 50 los que se presenten a los temas primero y tercero.—Los trabajos en prosa no excederán de 15 cuartillas, a excepción, de los destinados al tema 5.º y 9.º, que podrán ser algo más extensos, pero sin rebasar 20 cuartillas.

En esta fiesta actuará de mantenedor el elocuente e ilustre Diputado a Cortes don Basilio Alvarez.

Jumilla 8 de Marzo de 1933.—El Presidente de la Comisión Organizadora, José Lopez Alonso.—El Secretario, Alfredo Gomez Abellán.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias

Sagasta, núm. 7, Murcia. — De 11 a 1

SOBRE EL MOMENTO POLITICO

Prestan declaración varios jefes y oficiales de Asalto

Menéndez está en Prisiones, pero no comunicado

(Por telégrafo)

Madrid.—La comisión parlamentaria que estuvo en Casas Viejas, tomó declaración al capitán Crespo y a los tenientes Usquieta, y Pérez Gayan.

También declararon el comandante Anselmo Pantoba, el capitán Encierrro y el general Panguas.

Panguas dijo que las fuerzas no llevaron órdenes crueles del Gobierno, ignorando lo ocurrido.

El habló a los jefes de Asalto y le dijeron que nada de particular había ocurrido.

Añadió, que si él hubiera estado en Casas Viejas, nada hubiera ocurrido. Para el lunes están citadas a declarar dieciséis personas.

Lo que declaran ante el juez especial

Ante el juez especial declararon el teniente De Miguel, que pertenecía a la compañía que mandaba el capitán Rojas, y el secretario de Menéndez, Galman, y el jefe de la asesoría de la Dirección General Franqueira.

Manifestaciones de Marcelino Domingo

Interrogado Marcelino Domingo, dijo que el asunto de Casas Viejas constituye un hecho reprobable, pero mas reprobable es aun que se convierta en un arma política.

Los pueblos que cayeron en el fascismo, laboran por el triunfo del comunismo.

Sostiene que la obligación de todos consiste en facilitar a las Cortes que terminen la labor que impone la Constitución.

El auto de procesamiento y prisión

El auto de prisión dictado contra el exdirector de Seguridad, Menéndez, permite que sea visitado, por no pesar sobre él la incomunicación.

Durante la tarde acudieron a su udarle numerosos amigos.

Sobre la política arancelaria

Manifestaciones de Marcelino Domingo

Por telégrafo

Madrid.—Marcelino Domingo dijo a los periodistas que esta semana el Consejo ordenador de la Economía, había terminado la discusión de las líneas directrices de la política arancelaria.

Comenzó por el estudio de la estructuración de los organismos que sustituirán a las entidades y corporaciones, que tradicionalmente realizaban la clasificación arancelaria y fijaban los derechos, estableciendo las tablas de valoración.

La Junta Consultiva desaparece, para el organismo que la constituya tendrá una actuación mas eficaz constituyéndose grupos de productores que colaborarán, quedando afechos a la Dirección General de Comercio.

Se seccionarán las representaciones, procurándose sustracción de toda influencia política.

Se mantienen con plenas facultades informativas las antiguas representaciones corporativas, tanto regionales como nacionales.

Añadió el ministro que a la conferencia de plomo podrán concurrir todas las representaciones obreras y patronales, legalmente constituidas que lo deseen.

Finalmente dijo que la Comisión mixta del aceite, ante el incremento de la producción, muy superior al consumo, acordó intensificar la exportación y disminuir el consumo en el interior de las grasas importadas.

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL: Carrera de San Jerónimo, 43.—Madrid

Presidente del Consejo de administración Excmo. señor Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orriuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Alcaete, Málaga y Valencia, Totana y Yecla.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Órdenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizables; Bajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes e importantes puntos del extranjero.

TEATRO ROMEA

Empresa: VICENTE MARTINEZ

Hoy domingo 12 de Marzo, a las seis y media de la tarde

MARAVILLOSA CHARLA SOBRE

ORIENTE

(EL VIAJE DE VIAJES)

POR EL EXTRAORDINARIO ARTISTA DE LA PALABRA

FEDERICO GARCIA SANCHIZ

Título de la charla: «Yo me alegré con los que me decían...»

(LAS PIEDRAS DE JERUSALEN)

Nota.—Se ruega al público la más puntual asistencia.

Futbol DOMINGO 19 DE MARZO 1933
(Festividad de San José)

VERDADERO ACONTECIMIENTO DEPORTIVO
POR PRIMERA VEZ EN MURCIA

UNION DE IRUN

(EX-CAMPION DE ESPAÑA)

Con los internacionales GAMBORENA, RENÉ-PETIT Y ELIOEGUI

— Y —

MURCIA F. C.

Campo de La Condomina

A las cuatro en punto

Oposiciones a Contadores del Estado

Convocadas mas de 100 plazas («Gaceta» 28 Febrero).

Título exigido: Bachiller, Perito Mercantil, Maestro, etc.

Edad, desde 16 a 40 años.

Preparación a cargo de funcionarios del Cuerpo.

Academia LOPEZ ROMAN

Merced, 24

Artículo de «El Socialista», comentado

Los que no quieren la amistad con los socialistas, tampoco la tendrán cuando estén en la oposición

(Por telégrafo)

Madrid.—Ha sido comentadísimo un artículo del periódico «El Socialista» sobre el momento político.

Afirma que los socialistas están en el Gobierno, con pleno derecho. Refiere que algunos habían de obtener trato de favor, cuando los socialistas estén en la oposición, pero si no se quiere su amistad estando en el Gobierno tampoco se debe pretender contar después con ella.

Entonces pagará en la misma moneda, pues si no parecería que los socialistas están en situación de pedir misericordia.

Contra esa hipótesis se subleva, después de haber oído a republicanos que se permitan generosamente ofrecerles ministerios, sin cartera de un futuro Gobierno republicano.

El periódico «Luz»

Ha dejado de publicarse

Y se dice que la suspensión es momentánea

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Ha dejado de publicarse el periódico Luz.

La empresa ha anunciado que la suspensión es momentánea, por haber abandonado los redactores el periódico, sin previo aviso.

El abandono ha sido debido a que están disconformes con la orientación política que sigue.

Estudiantes alemanes en Murcia

En la Diputación y en el Casino

Ayer tarde a última hora, procedentes de Alicante y Eche llegaron a Murcia en viaje de estudios 39 estudiantes de ambos sexos de la Universidad de Munich. La excursión se realiza bajo la dirección del catedrático de Botánica de dicho centro.

El viaje o realizan en autocar magnífico y se disponen a recorrer después de las provincias levantinas, la región andaluza, el Marruecos español y luego Madrid, Zaragoza y San Sebastián para regresar a Alemania por la frontera francesa.

Los excursionistas fueron recibidos en el Colegio Mayor Universitario donde se hospedan, por numerosos estudiantes murcianos.

Poco después de la llegada se trasladaron a la Diputación, en donde fueron recibidos por el Presidente señor Palazón y todos los señores diputados.

El señor Palazón dió la bienvenida a los excursionistas en frases muy cariñosas, contestándole el jefe de la expedición escolar en términos muy efusivos de honda gratitud.

A continuación el diputado señor Ros, en nombre del Presidente de la Diputación, pronunció un breve discurso, en alemán, dándoles la bienvenida y deseándoles una estancia gratísima en Murcia, ciudad que tiene para ellos el corsón y los brazos abiertos.

El director de la excursión, profesor Wilhelm Goetsch de la Universidad de Múnich, dió las gracias al señor Ros y saludó cariñosamente a «la bella ciudad de Murcia, tan amable».

Los estudiantes alemanes y sus profesores fueron objeto de atenciones sin límites por parte de todos los elementos de la Comisión Gestora y del señor Palazón, así como también por las profesoras y alumnas de la Escuela Normal que tuvieron la gentileza de asociarse a estos actos en homenaje a tan distinguidos huéspedes.

La Diputación con una espléndida plausible obsequió a los excursionistas con dulces, Jerez y champán, quedando los estudiantes alemanes hondamente reconocidos.

Después y acompañados del señor Palazón marcharon al Casino recorriendo aquellas dependencias y quedando maravillados de la suntuosidad del edificio e instalaciones. La Junta del Casino estuvo muy deferente con los distinguidos jóvenes que forman la expedición escolar.

Estos marcharán hoy para Granada y otras capitales andaluzas.

Reciban nuestro respetuoso saludo.

La voz de la «Gaceta»

Elección de Jurados mixtos de la propiedad rústica en Murcia

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—La «Gaceta» publica entre otras disposiciones menos interesantes las siguientes:

Convocando a elecciones para la designación de varios Jurados mixtos de la propiedad rústica. Entre las provincias afectadas figura Murcia.

Concediendo la Cruz Militar blanca al general de brigada Miguel Cardona.

Promoviendo a general, al médico de la Armada Adolfo Domínguez.

Disponiendo que Guillermo García Parreño cese en la Jefatura de la Sección de Justicia, como asesor del ministerio de Marina.

Se nombra para sustituirle al auditor Fernando Berenguer.

Dejando disponible forzoso en Madrid, al general médico de la Armada Adolfo Domínguez.

Nombrando el Tribunal que ha de actuar en las oposiciones para cubrir plazas de secretarios de Juzgados de primera instancia.

Declarando que a la conferencia nacional del plomo pueden concurrir todas las entidades patronales y mineras afectadas por la crisis.

Convocando a la provisión mediante concurso, de plazas de administrador de diversos Institutos, preventorios y sanatorios.

Necrológicas

DON MARIANO PALAREA

La enfermedad que venía aquejando desde algún tiempo a nuestro querido amigo el prestigioso murciano don Mariano Palarea y Sánchez de Palencia, ha tenido el fatal desenlace que se temía.

Aunque y confortado con los auxilios de la Religión dejó de existir este benemérito murciano, rodeado de sus más queridos seres. La noticia de su fallecimiento, al ser conocida, produjo impresión penosísima en todas las clases sociales, en las que gozaba de grandes y muy merecidas simpatías y de afectos sinceros.

El señor Palarea durante su larga vida, hizo grandes obras en pró de sus semejantes. La más destacada, la de más adrección y beneficio, seguramente, ha sido la del sostenimiento del Círculo Católico de Obreros de Murcia del que era verdadera alma, pudiendo decirse que el Círculo y don Mariano Palarea eran una misma cosa, pues en todo momento y para todos los casos el señor Palarea estuvo dispuesto al sacrificio incluso.

Aparte de su labor en este centro, el señor Palarea, dirigía otras instituciones de carácter benéfico, poniendo en todas ellas el fuego de sus afanes caritativos, la ayuda de sus actividades y el estímulo de su dinero. Era uno de esos buenos murcianos que pasan por la vida local derrochando el Bien en pro de los necesitados de enseñanzas y de alimento.

Con nosotros nos unía una firme y antigua amistad nunca entibiada por nada y a cuya amistad supo siempre corresponder con la caballerosidad que le distinguía. Deja al morir muchos amigos sincerísimos, muchas buenas obras realizadas y muchos recuerdos imborrables de sus actuaciones diversas en la vida murciana.

Descanse en paz el señor Palarea y reciban sus apenados hijos, doña María de los Dolores, don Mariano, doña María del Rosario y doña María de la Purificación Palarea y Torres; hija política, doña María de la Concepción Clavijo Carrillo, sobrinos y demás familia el testimonio de nuestra más sentida condolencia.

SUFRAGIOS

En la parroquia de San Juan Bautista y por las almas de nuestro estimado amigo el ilustre ingeniero don Adolfo Virgili y Vidielas y de su esposa doña Elena Quintanilla Fábrega, se aplicaron ayer las misas que se dijeron de ocho a doce cada media hora.

A dicho religioso acto concurrieron numerosas amistades de la familia de los finados que unieron sus preces con las de la Iglesia.

Reiteramos a los sentidos hijos, hijos políticos, nietos y demás familia la expresión de nuestro pésame.

Crímenes y atracos en Barcelona

Resultan un hombre muerto y otro gravísimamente herido

De un estanco se llevan 4.000 pesetas en sellos

(Por telégrafo)

Barcelona.—Al dirigirse al trabajo el encargado de la casa de transportes, Francisco Albalat, fué tiroteado por un individuo.

Albalat quedó muerto, en el acto, y el criminal se dió a la fuga.

Se supone que el crimen está relacionado con el conflicto de cargadores del puerto.

OTRO HOMBRE GRAVISIMO

Cuando iba al trabajo el encargado de un taller de ebanistería Miguel Andrés, tres desconocidos le hicieron caerse disparos.

Miguel resultó con cinco heridas, encontrándose gravísimamente.

Los agresores huyeron.

ATRACO UN ESTANCO

En un estanco de la calle de Salmeron penetró una mujer pidiendo sellos de correos.

Mientras esto ocurría, penetraron cinco individuos, que pidieron tabaco urgentemente.

Al servirlos la estancuera, se apoderaron de una carpeta de sellos que contenía sellos por valor de cuatro mil pesetas.

Los individuos huyeron, en unión de la mujer.

ATRACO A UN CHOFER

En la calle de Aribau dos sujetos alquilaron un taxi.

Al llegar a las Cortes, amenazaron con sus pistolas al chofer, el cual se resistió.

Los atracadores huyeron perseguidos por un policía, pero cuando éste les iba a dar alcance, la Benemérita ensañó al policía, creyéndoles malintentes.

Los atracadores aprovecharon el momento y desaparecieron.

Lo que dice Prieto

Subvención para obras en la carretera de Lasarte

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Indalecio Prieto manifestó que se habían girado doscientas mil pesetas al Automóvil Club de San Sebastián, para subvencionar las obras de la carretera del circuito de Lasarte.

Dicha cantidad estaba consignada para la carretera internacional, pero las sociedades deportivas solicitaron que se destinara a la de Lasarte.

Los sucesos de Agosto

Regresan varios depotados

Por telégrafo de la noche Cádiz.—En el vapor «Romeu» llegaron de Villa Cisneros los deportados, comandante Ortega y Teodoro Aguilar.

Mañana se espera a otros que vienen a bordo del «Plus Ultra».

Uno de los complicados, en libertad

El Supremo puso en libertad a Manuel López Martínez, que aparecía complicado en los sucesos de Agosto. Concedió además prisión atenuada al estudiante Alfonso Muñoz.

El médico necesita garantías

y los enfermos deben alimentarse con un alimento vegetal completo.

Significa un peligro para el enfermo alimentarse con caldo de cereales que no esté elaborado por concentración al vacío.

Aprecien los técnicos que un alimento de cereales hecho por cocción como ocurre con la mayoría de los que circulan por ahí, carece de los elementos indispensables para suministrar a un organismo debilitado el número de calorías que necesita, y PLATANO-CEREOSA del DR. BARBERA de Valencia, está obtenido por concentración al vacío, procedimiento éste que permite dotarle de una alimentación completa en donde existen en plena actividad las vitaminas de los cereales y las albuminas que tan necesarias son en todo organismo.

Teatro Circo Villar

DOMINGO 12 DE MARZO 1932

A las 8 40 tarde y 10 14 noche

Programa Cómic.

El dibujo cómico sonoro

Melodias trágicas

y estreno de la colosal producción Fox redialogada en español, titulada

El beso redentor

por Charles Farrell

El lunes,

El hombre y el monstruo

Redialogada en español, por Federich March

Central Cinema

No hay función

Muy próximamente, grandes debuts

Cinema Iniesta

Desde las tres de la tarde

La interesante producción de la Paramount,

Acepto esta mujer

por Gary Cooper

y la comedia cómica hablada en español,

Los calaveras

Interpretada por Stan Laurel y Oliver Hardy

Nota:—Mañana lunes,

Marido y mujer

La mejor obra en español, por Conchita Montenegro y George Lewis

Cine Popular

Domingo día 12 de Marzo

Desde las tres de la tarde

La formidable producción española de gran éxito

¡Viva Madrid que es mi pueblo!

por Carmen Vianco y el matador de toros Marcial Lalanda

Las conferencias del Colegio Médico

—o—

El jueves último inauguró el Colegio Médico su anunciado ciclo de Conferencias, estando la primera a cargo del prestigioso Dr. señor Minguez Delgado.

El acto resultó muy brillante y do él ofrecieramos la oportuna información en nuestro número del martes.

Hoy no lo hacemos por falta de espacio.

NOTICIAS

ENFERMO

Se encuentra enfermo de alguna consideración nuestro buen amigo don Adolfo Mollá Montesinos, presidente de la Federación de Dependientes de Comercio y Bancos, de esta capital.

Le deseamos una franca y pronta mejoría.

BOLETIN RELIGIOSO

MARZO—1932

Este mes consta de 31 días.

Está consagrado al Patriarca San José.

Toque de Alba por la mañana a las cinco.

Toque de oraciones por la tarde a las seis y media.

SANTORAL

Día 12

Domingo. San Gregorio el Magno y Nuestra Señora de la Misericordia.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las once y media.

Día 12.—En Agustinas.

Día 13.—En Santa Catalina.

CULTOS

En la Catedral

Toque por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

BAZAR MURCIANO

Platería, 66 y 68

Murcia

Especialidad en objetos para regalos (o) Gran surtido en artículos de Perfumería (o) Productos de la



SUCURSAL EN CARTAGENA:

CALLE MAYOR, 33

La Calefacción IDEAL CLASSIC. Con un solo fuego, que consume muy poca cantidad, proporciona calor al día y la noche...

Folleto gratis.

CASA BRUGAROLAS

TELEFUNKEN

Aparatos para enchufe directo a la línea de jala normal, corriente alterna y continua y para batería. Desde 66 pesetas hasta el infinito...

Brugarolas y Compañía

Sociedad, 10 Murcia Teléfono 1239

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

Sociedad Minero-Metalúrgica Zapata Portués, S. A. - La Unión, - Cartagena. Casa fundada en 1898

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de la Suda y Rossas...

Magnífico regalo

Regalamos magníficos muebles-bibliotecas de tres cuerpos a todo el que adquiere a plazos pequeñas mes, la colección de novelas más interesantes y de autores más célebres del mundo...

CORDOBA

Sellos

LO MEJOR EN Artículos para regalos. No lo dude Vd. lo tienen en el Bazar Murciano



Para su padecimiento del

Estómago Intestinos

siempre será lo mejor el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

REUMATOL SAIZ DE CARLOS - Para combatir el reumatismo, gota, artritis, obesidad, arterio-esclerosis, etc. Disuelve y elimina el ácido úrico...

LOS FLORICULTORES

En estos talleres se vende Papel viejo

Exprés Cafemo

Café ideal sistema «Pavoni» - CAFE RIQUISIMO Y DE CONFECION RAPIDA

De Venta: BAZAR MURCIANO

FUMADORES

Soy la prenda más bonita; que existe en España entera; Soy la mejor cigarrera. Soy la máquina La Vito...

Perfumería selecta

Encontrará Vd. los mejores, producidos, en el BAZAR MURCIANO

Compañía Transatlántica Servicios del mes de Noviembre 1932

Línea del Cantábrico a Cuba-Méjico

El vapor HABANA, saldrá, salvo variación, de Bilbao y Santander el 22 de Mayo, de Gijón el 23, y de Coruña el 24 para Habana y Veracruz, escalando en New-York al regreso. Próxima salida el 23 de Junio.

Línea del Mediterraneo al Brasil-Plata

El vapor ARGENTINA, saldrá de Barcelona el 5 de Mayo, del Almería y Málaga el 6 y de Cádiz el 8, para Santa Cruz de Tenerife, Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Próxima salida el 5 de Junio.

Línea del Mediterraneo al New-York Cuba

El vapor ALBUCA de OJILLAS, saldrá de Barcelona y Farragoa el 7 de Mayo, de Valencia el 8, de Alicante el 9, de Málaga el 10, de Cádiz el 12 y de Vigo el 14, para New-York, Santiago de Cuba y Habana. Próxima salida el 7 de Junio.

Línea del Mediterraneo a Puerto Rico-Venezuela-Colombia

El vapor MAGALLANES, saldrá de Barcelona el 25 de Mayo, de Valencia el 26, de Málaga el 27 y de Cádiz el 28, para Las Palmas, San Juan de Puerto Rico, La Guayra, Puerto Cabello, Caracas, Puerto Colombia y Cristóbal, escalando al regreso en Santo Domingo. Próxima salida el 26 de Junio.

Servicio tipo Gran Hotel. - T. S. H. - Radiotelefonía. - Capilla. - Orquesta etc. Las comodidades y trata de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía. También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo...

(o) LA CATALANA (o) Seguros contra incendios y explosivos de todas clases contra la pérdida de alquileres, riesgos locativo, de recursos y de paralización de trabajo a causa de incendio. - Fundada en 1865 - Inscrita en el Ministerio de Trabajo y Previsión - Domiciliada en Barcelona - Paseo de Gracia 2 - Capital suscrito: Pesetas 5.000.000 - Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000 - Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Table with 5 columns: Años, Pr mas, Siniestros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reservas patrimoniales. Rows for years 1871 to 1931.

Autorizado por la Inspección de Seguros y Ahorro en 11 de Mayo de 1932 DELEGADO EN MURCIA:

Agustín Monteverde

SANTA TERESA, NUM. 7

El Sol Agencia de transportes y salidas a domicilio de Santiago Marcos

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones a domicilio entre Madrid Lopez de Vega, núm. 6. Murcia Calle de Pascual, núm. 11

Unión Española de Explosivos

ASOCIACION ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO

SUCURSAL EN MADRID: CALLE DE VILLANUEVA, NUM. 11

Fábricas en Vizcaya (Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrubi); en Oviedo (La Monjosa); en Madrid, en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Moret y en Lisboa. PRODUCTOS QUÍMICOS: - Ácidos Sulfúricos y Hídrico, Clorídico, Nítrico Glicéricos; Sulfatos de Sosa, de Cobre, de Zinc, Hierro y Férrico; Sal común; Cloratos; Barnices Marca Necol; Colas; Materias Colorantes; Colodión Nitratos; Cloruros. ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA: - Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos; Citratos de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfatos de Amónico y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas, Sulfatos de Cobre y Hierro; Azufre; Maquinaria Agrícola y Accesorios, Motores a Gasolina y de Aceites Pesados. Elaboratorios para el análisis gratuito y completos de los terrenos y determinación de los abonos más apropiados. EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE CAZA: - Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Mina y de Caza; Cartucheria cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas; etc, etc. Para pedidos y demás detalles, dirigirse al REPRESENTANTE en MURCIA, don GERONIMO LOPEZ, calle de Angel Guirao, número 1 (antigua Casa de don Gerónimo Ruiz)

Bañeras esmaltadas desde 120, ptas Brugarolas y Compañía Sociedad, 10 Murcia Teléfono 1239.

Los Compañeros de la Antorcha

abandonaron el cuarto tocador y se trasladaron a la planta baja. Ya hemos dicho que en aquella se encontraban los salones de recepción.

Más de una hora hacía que se habían terminado los preparativos de la fiesta, y el rey Luis XV en su Versalles, en su Marly, no hubiera podido admirar nada más suntuoso.

Un ejército de acayos con libras, en los que se veían las armas de la casa Simeuse y Kerjean, estaba esconchado en el inmenso vestíbulo, en la antecala y en el primer salón.

Reflejándose en espejos de una sola pieza, millares de perfumadas bujías aumentaban su,

ues. Y, finalmente, y este era lo que constituía el principal lujo de aquellas magnificencias, los salones se veían materialmente cubiertos de flores tan preciosas y raras, que, las más vulgares entre ellas, habían costado un verdadero capital.

Durante algunos segundos, Kerjean pase por aquellas maravillas una mirada llena de orgullo. - ¡Así es como comprendo el empleo de las riquezas - exclamó, - y de este modo se realizan los sueños todos de mi vida! Se dirá que me arruino, mi querida Juana, o, mejor dicho, que os arruino. Pero pueden decir lo que quieran, ¡qué nos importa!

En el penúltimo salón, en el más inmediato al tocador de Juana, Morales, ataviado con un deslumbrante traje de grande de España del tiempo de Carlos V, se paseaba de un extremo a otro de la habitación. El gitano gozaba contemplándose en los espejos que encontraba enfrente y a los lados y admiraba su aire aristocrático. De su precioso tahalí pendía una de esas interminables espadas que tanto le gustaba llevar. Aquella espa-

da iba encerrada en una vaina de terciopelo encarnado, y la empuñadura estaba encajada de falsa pedrería. Su empuñadura había sido elevada a la dignidad de maestro de ceremonias de su casa, bajo el sonoro seudónimo de «marqués del Río Santo».

Acababan de dar las diez de la noche en los relojes de todos los salones.

- Mi querido marqués - dijo Luc al gitano, - la señora baronesa y yo desaparecemos por una hora. Os doy la consigna de no abandonar el salón en que estáis, y de impedir que nadie, bajo ningún pretexto, entre en el tocador de Juana.

- ¡Desouidad, barón! - respondió Morales; - os juro que nadie violará la consigna, aunque, para ello tenga que recurrir a mi espada ¡caramba! y atravesar de parte a parte al imprudente que trate de violarla.

Kerjean sonrió ante aquella respuesta, y sobre todo, ante el tono belicoso del gitano, entrando después con Carmen en el tocador.

- ¿A dónde me conducié? - preguntó la joven, mientras que el barón levantaba la alfombra, y

dejaba al descubierto la trampa que en el suelo había practicada.

- Os conduzo a los subterráneos de vuestro reino, amada mía - le respondió.

- Habéis escogido bien mal el día y la hora.

- No tanto como vos creéis.

- El disfraz que llevo, estos suntuosos vestidos y estas joyas, no son, a mi parecer, los más indicados para la visita nocturna que vamos a hacer.

- Por el contrario, el traje de reina que os engaña, está muy en carácter, pues que vais a ser presentada a vuestros súbditos.

- ¿Es decir, que en estos subterráneos veré reunidos a los que vos llamáis mis súbditos?

- Sin duda alguna: están aquí y os esperan para saludaros: la fiesta de esta noche es para todo el mundo: fiesta en los salones y fiesta en los subterráneos del «Hotel del Diablo». Cubrid vuestro rostro con el antifaz y seguidme, mi hermosa soberana.

Kerjean acababa de hacer lo mismo; presentó la mano a Carmen para ayudarla a bajar los pri-